

Дети, так или иначе, рано включаются экономическую жизнь семьи: сталкиваются с деньгами, рекламой, ходят с родителями в магазин, участвуют в купле-продаже, овладевая таким образом первичными экономическими знаниями, пока еще на житейском уровне.

С детства детям важно и нужно прививать чувство ответственности и долга во всех сферах жизни, в том числе и финансовой, это поможет им в будущем: никогда не влезать в долги, держать себя в рамках и аккуратно вести свой бюджет.

Раз в квартал в старшей группе проходит мероприятие, которое имеет разное название. Это и Ярмарка и Новогодний базар, Супермаркет «Малышок» и Магазин «Игрушек». Дети очень любят такие мероприятия! Потому что они покупают на свои заработанные «Малышки» и «Малыши»!